

# Народные промыслы России

В Год культурного наследия народов России в Марьинской сельской библиотеке в импровизированном музее народных промыслов, расположившемся в читальном зале, с ребятами среднего школьного возраста прошёл тематический час «Народные промыслы России».

На подготовленной выставке были представлены изделия из соломы, расписаная деревянная утварь, вышитые полотенца, глиняные статуэтки, куклы-обереги, изделия из бисера, расписные платки и многие другие вещи. «Голубая сказка» Жели, «деревянное золото» Хохломы, «России яркие букеты» от жостовских мастеров, всеобъемлющий образ России – матрёшка, а также глиняные игрушки Дымково, несомненно, остав-

или яркие впечатления у ребят.

Участники как будто совершили путешествие по самым известным своим мастерством уголкам России. Дети услышали рассказы о том, кто создавал все эти вещи, как зарождалось ремесло и как удалось его сохранить до наших дней.

Заведующая библиотекой Елена Совершениова познакомила юных станичников с представленными на выставке книгами о разнообразных видах народных промыслов.

Украшением фольклорного часа стало выступление ученика станичной детской школы искусств Алексея Асафьева, сыгравшего на балалайке задорные мелодии.

Елена ВЛАСОВА.

Фото Валентины Токаревой.

